

中共永康市委主办

2023年3月

癸卯年二月廿七

星期六

18

87110110

永康日报

8 ~ 14



掌上永康客户端

瞄准产业最前沿 共赴发展新赛道

第27届中国五金博览会盛情开幕

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 喜迎八方来客,共谱发展华章。3月17日上午,第27届中国五金博览会在永康国际会展中心盛情开幕。

中国商业联合会副会长傅龙成到会并宣布第27届中国五金博览会开幕。中国发明协会党委书记、常务副理事长兼秘书长余华荣,中国五金制品协会理事长张东立在开幕式上讲话。中华国际科学交流基金会网络安全和信息化专家委员会主席刘新元、中国轻工业联合会秘书长郭永新、省贸促会副会长葛学斌等有关部门、协会的领导和专家,章旭升、陈美蓉、胡积合、陈建勋等我市各套班子领导出席开幕式。

中国五金博览会,被誉为全国五金行业的晴雨表、世界五金发展的走势图。本届五金博览会的开幕,可谓酝酿已久、期待很深。此前,因受疫情影响延期举办,无论是广大客商,还是博览会组委会,都有着尽快复展的强烈意愿。在复展的这一天,985家企业集

体亮相,其中273家为首次参展企业,永康缙地区以外企业占参展企业总数比例超62%,行业头部企业复展率达90%,除原有7大类60多个小类展区外,新增户外用品展区。

在余华荣看来,办好中国五金博览会,是坚定不移支持、促进民营经济健康发展的实际行动。他说,从共同发起五金博览会至今,中国发明协会始终大力支持五金产业创新发展,不断吸收先进科技,促进发明成果转化,实现五金行业产业化品牌化转型升级。他希望通过组织更多优秀企业和产品参加国内外发明展和技术创新大赛,让更多的五金企业、五金产品、五金发明创新人才,在全国、全球发明创新创造展会舞台上,展示风采、走向世界。中国发明协会将一如既往支持五金博览会的举办,为永康经济社会发展做好服务,促进发明创新创业创造之花竞相绽放,为建设世界科技强国作出新的更大贡献。

作为主办方代表之一,张东立说,

加强科技创新和产业合作是不可逆转的时代潮流,中国五金制品协会愿与永康一道,为永康五金产品走向世界搭建新的渠道、助推永康五金产业高质量发展,促进更多国际性高端展会项目落户永康,在全力打造世界五金之都的新征程上合力谱写新的辉煌篇章。他希望中国五金博览会继往开来、更攀云梯,展现更高办会水平,发挥更大综合效益,惠及地方,成为带动区域经济增长的助推会;引领发展,成为领跑中国五金行业的驱动会;放眼世界,成为五金产业国际市场的开拓会。

市委书记章旭升在致辞中代表120万新老永康人民,对各级领导、嘉宾和客商们的到来表示欢迎,也向一直以来给予永康关心支持的有关单位和各界朋友表示感谢。章旭升说,27年前,我们以“让永康五金走向世界,让世界五金汇聚永康”为愿景,成功举办首届中国五金博览会,在世界五金产业发展版图上烙下永康印记。27年来,永康五

金制造主体加快集聚,五金产业链持续完善,发展平台不断壮大,创新活力竞相迸发,贸易生态加快迭代,我们顺势而为,明确了世界五金之都的发展目标,聚力构建世界级五金产业集群的“四梁八柱”,五金之都由此有了更高定位,也必将在世界舞台上实现更大作为。在拼经济、抢发展的关键时刻,举办五金博览会恰逢其时、意义深远,永康将直面新发展阶段的危与机,树立企业信心、吹响创新集结号、按下发展加速键,携手全球五金行业同仁,共享行业发展丰硕成果,共创世界五金辉煌明天。

开幕式后,各级领导和嘉宾饶有兴致地参观了五金博览会展区,并与参展企业交流与感受。



数智赋能乡镇财政管理现代化

我市全面上线浙里基财智控应用

本报讯(通讯员 胡鹏 孙若兰)为全面强化和规范基层财政管理工作,夯实基层财政管理基础,市财政局联合永康农商银行全力推广“浙里基财智控应用”。截至目前,全市16个镇(街道、区)已全面上线“浙里基财智控应用”,我市成为金华市首个全面完成该应用上线的县市。

“浙里基财智控应用”以资金流向为路径,以项目管理为依托,着力打造涵盖收、支、管理全过程,资金、资产、资源全方位,预算、执行、监督全覆盖的闭环管理体系。同时,通过加强基层资金监管,纵向打通省市县乡镇四级财政间数据链条,实现各级财政部门监管联动、跨层级协同管理。

该应用的成功上线,加强了预算管理、收支管理、采购管理等6大经济活动的财政资金内控管理制度建设和执行力度,有效管控和防范风险,提升了乡镇财政内控管理水平。同时,该应用具备的台账生成和一键查询功能,实现了项目的线上全流程管理。

接下来,永康农商银行将通过线上视频培训、线下集中培训、上门一对一服务等方式,有序推广该应用,确保全市各镇(街道、区)更好地开展日常业务。



第38届华溪春潮联欢晚会精彩上演

本报讯(融媒记者 王佳涵)3月17日晚,市广电大剧院掌声雷动,高潮迭起,由市融媒体中心主办的第38届华溪春潮联欢晚会精彩上演(如图)。

今年华溪春潮举办之日,恰逢第27届中国五金博览会隆重开幕,可谓双喜临门。晚会围绕“立信义、弃陋习、扬正气”专题教育和“浙江有礼、益满丽州”城市文明品牌创建、文明卫生创建、全民健身等全市重点工作进行创作编排,用艺术的形式展现了一年来我市政治、经济、文化、社会、生态文明建设等

方面的新成就、新变化。

晚会在《万紫千红幸福年》的歌声中拉开序幕。小品《派件路上的事儿》根据跳水救人的外卖小哥危田长的故事改编,展示了我市全域、全员推动践行“浙风十礼”的成果,创意服装秀《春满园·绣色》以各式各样的生活用品作为服装用料,变废为宝,充分彰显了环保理念,鲜活演绎低碳生活;短剧《我家永康》聚焦民生热点,反映真实的城市更新过程,向奋战在城市更新一线的党员干部以及积极配合城市更新工

作的市民致敬;舞蹈《咏·梅》以大气磅礴、丝丝入扣的表演,纪念著名的爱国主义思想家、文学家陈亮先贤诞辰880周年,展现宋韵文化之美。晚会还举行了2022永康市“身边最美”年度人物颁奖仪式。整场晚会精彩节目轮番上演,为广大市民献上了一场视听盛宴。

最后,晚会在一曲《灯火最永康》中落下帷幕。整场晚会始终洋溢着喜庆、祥和、欢乐的氛围,赢得了全场观众的阵阵掌声。